
Modelování andělských přívěsků
Pokyny Ne. 2915

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 3 Hodiny

Z měkké hlíny jednoduše vymodelujte roztomilé andílky s korálkovým středem. S naším návodem si je snadno
vyrobíte sami. Tyto skvělé přívěsky se skvěle hodí jako visačky na vánoční dekorace nebo jako nápad na dárek.

Takto jsou andělé navrženi:
Chraňte své pracovní místo například podložkou VBS pro řemeslníky. Vezměte z obalu měkkou hlínu a dobře ji
prohněťte. Rozválejte ji akrylovým válečkem na tloušťku přibližně 3 mm. Na anděla budete potřebovat kolečko a
srdíčko. Pomocí leštícího listu odstraňte jedno kolečko z podkladu pro crafting. Do jeho středu umístěte
bambusovou špejli. Nyní přeložte hlínu na jednom konci (špejle) přes špejli a mírně ji překryjte. Tím získáte tvar
anděla. Špejle slouží jako podložka a po zaschnutí ji lze odstranit. Vyjměte anděla z podstavce, umístěte ho do
středu srdce a lehce přitlačte. Tím váš anděl získá křídla.

Pomocí dřevěného keramického nože a trochy vody uhlaďte okraje. Nechte andělíčky schnout alespoň 24 hodin.
Poté je opatrně oddělte od řemeslného základu a vyjměte bambusovou špejli.



Křídla a okraje šatů natřete lakem na ubrousky Glimmer.

Nyní ustřihněte kousek šňůrky micro macramé. Na jednom konci zavažte uzel a navlékněte na něj několik
skleněných voskových perlí v závislosti na velikosti andílka (v našem příkladu jsme použili 3-5 perlí). Protáhněte
stuhu andílkem a navlékněte na ni další skleněný voskový korálek, pak dřevěnou kuličku na hlavičku a další
skleněný voskový korálek. Konec šňůrky svažte do smyčky, abyste mohli anděla zavěsit.

Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

511384-01 Měkká hlína, 1,5 kgPřírodní 1

11796 Dřevěné koule VBS provrtané "Ø 20 mm"10 ks. 1

643412-81 Skleněné voskové perle, Ø 6 mm, 55 kusůBílá 1

14732 Modelování a keramická sada 1

511483 Akrylové válce FIMO 1

610439 VBS Bambusové špízy, 50 kusů 1

12052401 Kulaté štětce VBS "BASIC", sada 6 ks 1

17106 Voskovaná makraméŠedá 1


